

Facultatea de Finanțe, Asigurări, Bănci și Burse de Valori

## PROGRAM MASTER: TEHNICI ACTUARIALE



Programul de **masterat Tehnici Actuariale** este rezultatul parteneriatului cu Institutul de Studii Financiare, cu sprijinul Asociației Române de Actuarial – A.R.A. și cu mai multe universități și institute din țară și străinătate (Austria, Germania, Marea Britanie, Portugalia). Programul combină abordările practice cu sesiunile teoretice, oferind un bagaj important și complex de cunoștințe, necesar pentru a face față provocărilor create în industria serviciilor financiare.

**Tematica programului** de master este elaborată în concordanță cu standardele educaționale ale *Asociației Internaționale a Actuarilor și ale „Groupe Consultatif”*, **programul fiind recunoscut de Autoritatea de Supraveghere Financiară** ca pregătire educațională specifică acestei ocupații. Programul beneficiază de reacreditare națională

Programul este susținut de cadre didactice din cadrul ASE București și din cadrul Universității București – precum și de practicieni din domeniile bancar, al asigurărilor, fondurilor de pensii administrate privat din țară și de peste hotare. Programul beneficiază de suportul unor invitați speciali, membri ai **Asociației Române de Actuarial**, care susțin tutoriate practice.

Masteratul de **Tehnici Actuariale** este **destinat** absolvenților de programe universitare de licență cu componente matematice și statistice, cum ar fi studii actuariale, inginerie economică, matematică, științe economice – finanțe, afaceri, economie, comerț, management.

Principalele **beneficii** ale participării la acest program de studii universitare de masterat sunt următoarele:

- posibilitatea de a dezvolta competențele tehnice necesare în aplicarea metodelor/instrumentelor actuariale în domeniul serviciilor financiare;
- oportunitatea de a participa la stagii de practică specializate în cadrul unor instituții financiare;

- obținerea unei calificări profesionale cu recunoaștere internațională, cu perspective de carieră impresionante.

Cu o **experiență de 14 serii și peste 300 de absolvenți** (de la momentul înființării și până în prezent), cu rată de angajare semnificativă încă din primul an, programul își propune continuarea atragerii de parteneriate cu centre universitare și cu actorii din piețele financiare, în vederea îmbunătățirii continue a procesului de formare și evaluare a competențelor.

Incepând cu seria 2020, **programul de master a primit recunoaștere IFoA (Institute and Faculty of Actuaries)** pentru 3 examene din cele 6 care fac parte din pachetul Core – recunoaștere ca permite echivalarea examenelor britanice, în condițiile îndeplinirii unor standarde minime de evaluare.

Persoana de contact: conf. univ. dr. Laura Elly Naghi

E-mail: [laura.naghi@fin.ase.ro](mailto:laura.naghi@fin.ase.ro)

Web: [tact.ase.ro](http://tact.ase.ro)